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ACTA No.13 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
19 de julio del año 2024 siendo las nueve horas con treinta y cinco minutos, en 
la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón Naranjal, señorita secretaria por 
favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, ausente.  
 La vocal Lourdes Macías, ausente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas dos se encuentran presentes y dos se encuentran ausente, teniendo 
la mayoría del pleno convocado procedemos a dar instalada la sesión. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 19 de julio del año 2024, siendo las nueve horas con treinta y 
seis minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, señorita 
secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en esta 
sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.12. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
 



 

2 
 

 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
dos se encuentran presentes y estando ausentes la vocal Jessica Gracia y la 
vocal Lourdes Macías.  
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.12. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.12. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente solicito que se revise el audio y 
se corrija en las páginas 5 y 6 donde yo intervengo una vez hecha las 
correcciones apruebo el acta de sesión ordinaria No.12. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.12. 
 
La señorita secretaria menciona, siendo las nueve y treinta y ocho, la vocal 
Jessica Gracia se instala a la sesión.  
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TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos días de actividades que hemos mantenido 
aquí como GAD Parroquial como es de su conocimiento nuestra parroquia ha 
vivido momentos difíciles por el tema de inseguridad por el cual se ha estado 
trabajando esporádicamente en ciertas actividades el personal me pidió 
vacaciones y se mandó dos días de vacaciones al personal de CDI de aquí de la 
Cabecera Parroquial, dos días se cerró el Infocentro hizo teletrabajo María por 
disposición de Mintel como es de su conocimiento la parroquia está viviendo 
momentos difíciles en estos últimos días ha mejorado la situación vemos más 
presencia policial por lo cual hago referencia en mi informe para que quede 
asentado en acta y el pleno conocimiento de ustedes compañeras, también se 
ha seguido trabajando en coordinación con Comisaria Rural se ha pintado el 
parque del Niño con personal de Comisaria Rural nosotros como GAD parroquial 
hemos puesto lo que es el material y se ha trabajado de esa manera, también se 
estaba realizando el pintado de la iglesia de aquí así mismo con el personal de 
Comisaria Rural para atender esta necesidad pero por motivo de la inseguridad 
fueron suspendido los trabajos del pintado de aquí de la iglesia. 
 
La señorita secretaria menciona, siendo las nueve y cuarenta llega la vocal 
Lourdes Macías a instalarse a la sesión ordinaria. 
 
El señor presidente menciona, se ha seguido trabajando de esa manera hemos 
coordinado con personal de Comisaria Rural haciendo limpieza en el parque de 
Villanueva y los alrededores, también así mismo hemos estado realizando una 
miga de limpieza en la cancha de futbol del recinto de Villanueva con personal 
de aquí del GAD y Comisaria Rural incluso el día de hoy están haciendo limpieza 
a los alrededores de la cancha de futbol y del sistema de agua potable porque 
se encuentra en pésimas condiciones con basura por todos los lados no hay una 
cultura de aseo en ese sector hemos visto que es la tercera vez que se limpia y 
se encuentra en las mismas condiciones, también se ha coordinado con 
Comisaria Rural haciendo limpieza a los alrededores de la escuela Carlos Julio 
Arosemena Tola, se ha podado también la almendra de aquí de la Cabecera 
Parroquial con el personal hemos coordinado brigada médica con el Ministerio 
de Salud Pública a partir de la próxima semana se va asistir a Campamento y 
Puerto Arturo, aparte el Secretario de Tenencia Política nos informaron que a 
partir del mes de agosto todos los miércoles va haber brigada de MIES y Registro 
Civil se va a organizar nuevamente en la Cabecera Parroquial una brigada y en 
Villanueva y uno de los otros recintos que está por confirmarse con el MIES para 
el tema del bono, actualización de datos, ingreso de cuentas todo lo que está 
contemplado en esto que compete MIES, en el tema de cedulas de las personas 
que se le dificulta asistir a un registro civil va a ver este tipo de brigadas eso ya 
está confirmado todos los miércoles de agosto va haber una brigada coordinada 
con Ministerio de Salud Pública, MIES y Registro Civil, Tenencia Política esto ya 
está en proceso de organización ya en el transcurso de la próxima semana se 
les hará llegar el cronograma de actividades de los diferentes recintos. 
También hemos estado coordinando con Personal de Prefectura del Guayas que 
nos ha pedido coordenadas para comenzar la intervención de mantenimiento de 
la vía Santa Rosa – Chacayacu Dios mediante sea incluido en las vías para dar  
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mantenimiento, también hemos mantenido un dialogo con la Concejal Germania 
Romero sobre el tema de las dos vías que quedaron pendientes tanto Puerto 
Arturo como Trapiche – San Agustín en dos meses van a venir así mismo 
maquinaria de Prefectura para coordinar con nosotros el mantenimiento de esto 
de aquí de estas dos vías y también me manifestaba que cuando se hizo la 
atención ciudadana también la unidad básica de Villanueva había hecho una 
solicitud de arreglo de diferentes calles de Villanueva donde el cual me llamaron 
que también iba hacer incluido en el transcurso de dos meses esas calles de 
Villanueva. 
También hemos estado coordinando con el MIES hemos mantenido una reunión 
con la coordinadora por el problema de inseguridad dos días se laboró presencial 
con los niños y justo vino la coordinadora territorial y pudimos dialogar sobre este 
tema y dándole a conocer así mismo por la poca asistencia de niños que 
tenemos aquí en la Cabecera Parroquial hay días que asisten 15, 18 hasta 20 
niños es preocupante porque el MIES evalúa la cantidad de niños, no le hecho 
la culpa ni a la coordinadora ni a las educadoras como es de conocimiento de 
ustedes el tema seguridad y le doy a conocer a ustedes por si acaso alguien les 
pregunta tienen el pleno conocimiento, así mismo lo de los adultos mayores se 
suspendió por dos días aquí y en Villanueva se laboró normalmente se seguirán 
coordinando actividades vamos a ver si hacemos la miga en Recreo hasta ver 
cómo está la situación y entrar a Cali Cando ojala Dios mediante siga mejorando 
también compañeras estoy haciendo hacer la cotización de mantenimiento de 
graderío y eso del letrero de Villanueva ojala y Dios mediante no sea un valor 
muy fuerte para poderlo hacer porque también nos falta hacer el mantenimiento 
del parque infantil de Villanueva, de Cali Cando y Recreo ojala siga llegando las 
asignaciones y con ustedes sentarnos analizar todo este tipo de trabajos que hay 
que hacer porque están solicitando esto y nos están trayendo problemas más el 
polideportiva de Villanueva ya hice cotizar con el señor de Gigantografias 
Naranjal para poder poner ya no una malla sino lata ya me mando 
preliminarmente una cotización y el valor casi asciende a $1.000 con todo el 
trabajo que hay que hacer eso ya nos vamos a sentar con Karla analizar cómo 
estamos con este sentido y que partidas podemos utilizar y ver si podemos hacer 
ese trabajo porque no estaba contemplado ciertas cosas pero vamos a ver cómo 
nos ajustamos por ejemplo las letras de Villanueva son valores que hay ir viendo 
ver cómo vamos poco a poco dándole mantenimiento hay gente que en el pueblo 
está exigiendo más esto del letrero de la cancha polideportiva de Villanueva está 
trayendo problemas con la iglesia católica y justo estuvo la compañera Tania ese 
día que fue Joel y ya ayer me paso. 
 
La señorita secretaria menciona, Joel ya puso todos los letreros. 
 
El señor presidente menciona, faltan de poner dos los que están caídos, el de 
Porvenir y el de Campamento son dos letreros que faltan que coloque por lo que 
estaban caídos según eso me informa, bueno compañeras no tengo nada más 
que decirle continuemos con el siguiente punto.  
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
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La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.171 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 
en la cual menciona, mediante la presente me permito realizar un alcance 
al Oficio GADPSRF-AJSF.PTE.No.123 de fecha 24 de abril del 2024 en 
la cual se da seguimiento al Memorando Nro. GPG-CGI-2023-0671-M, de 
fecha 14 de diciembre del 2023, remitido por Ing. José Ricardo Tenelema 
Chenche, Coordinador General de Infraestructura, en la que menciona 
que el proyecto Doble Riego Asfaltico de la vía al recinto Buenos Aires 
esta la ejecución de manera directa por la Prefectura del Guayas incluido 
en la programación del Banco de Proyectos 2024, me permito solicitarle 
nos ayude informando cuando se inicia con la ejecución de la obra, ya que 
dicho proyecto nace de un convenio de cooperación interinstitucional de 
concurrencia de competencias, coordinación y cogestión de obra entre el 
GAD Provincial del Guayas y el GAD Parroquial Rural Santa Rosa de 
Flandes y la cual existió un desembolso de dinero por parte de su noble 
institución que nos solicitaron la devolución del mismo para poder cambiar 
el objeto del convenio y poder direccionar las ejecución de la obra en el 
Recinto Buenos Aires, al ser gobiernos participativos con la ciudadanía, 
dicha información fue socializada con los moradores del recinto, por lo 
cual estamos a la espera que dicha obra se realice en el sector rural en 
mención.  
 

 Oficio No.172 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 
en la cual menciona, mediante la presente me permito realizar un alcance 
al Oficio GADPSRF-AJSF.PTE.No.122 de fecha 24 de abril del 2024 en 
la cual se da seguimiento al Memorando Nro. 0274-CGI-GPG-2023, de 
fecha 13 de julio del 2023, remitido por Ing. José Tenelema Chenche, 
Coordinador General de Infraestructura, en la que menciona que el oficio 
No. GADPSRF-AJSF. PTE. No.025 fue recibido en la Coordinación 
General el 09 de junio del 2023 donde se solicita se realice el estudio y la 
construcción del puente carrozable del recinto Salvador, el requerimiento 
fue derivado a la Dirección de Estudios y Fiscalización, la misma que en 
su memorando No.0466-DPEF-GPG-2023 da a conocer el informe 
técnico sobre la inspección realizada y se expone la necesidad del sector. 
Por lo tanto, de acuerdo al pronunciamiento de la Dirección Provincial de 
Estudios y Fiscalización indica que el proyecto que tienen como objeto los 
“ESTUDIOS Y DISEÑOS DEFINITIVOS PARA LA CONSTRUCCION DEL 
PUENTE SOBRE EL ESTERO EL TRAPICHE, RECINTO SALVADOR, 
PARROQUIA SANTA ROSA DE FLANDES EN EL CANTON NARANJAL, 
PROVINCIA DEL GUAYAS” será incluido al Banco de Proyectos 2023. 
Por lo antes expuesto, al estar incluido dicho proyecto en la programación 
de la Prefectura del Guayas me permito solicitarle nos ayude informando 
cómo va el avance de los trámites para la ejecución del proyecto dado 
que, al ser gobiernos participativos con la ciudadanía, dicha información 
fue socializada con los moradores del recinto, por lo cual estamos a la 
espera de dicha obra se realice en el sector rural en mención.  
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 Oficio No.173 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del cantón 

Naranjal en la cual menciona, dando seguimiento al Oficio GADMCN-S-
2024-0016-O, de fecha 23 de abril del 2024, remitido por la Abg. Cinthya 
Karina Vivar Erazo, Secretaria General y de Consejo Municipal del Cantón 
Naranjal en la que menciona que en atención a su solicitud de Construir 
el Sistema de Agua Potable en el recinto Campamento, me complace 
informarle que el GAD Municipal del cantón Naranjal está comprometido 
con el bienestar de todos los ciudadanos, incluyendo los habitantes del 
sector rural. Por tal razón, tengo a bien infórmale a usted dentro del Plan 
Operativo Anual 2024 del GAD Municipal del cantón Naranjal se 
encuentra contemplado la contratación de “CONSTRUCCIÓN DEL 
SISTEMA DE AGUA POTABLE EN EL RECINTO CAMPAMENTO DE 
LA PARROQUIA SANTA ROSA DE FLANDES DEL CANTÓN 
NARANJAL”, que se iniciara el proceso una vez que se obtenga los 
estudios correspondientes. 
Por lo antes expuesto, al estar incluido dicho proyecto en el Plan 
Operativo Anual 2024, me permito solicitarle nos ayude informando 
cuando se inicia con la ejecución de la obra, dado que, al ser gobiernos 
participativos con la ciudadanía, dicha información fue socializada con los 
moradores del recinto, por lo cual estamos a la espera de dicha obra se 
realice en el sector rural en mención, la misma que ayudará a mejorar la 
calidad de vida de más de 400 moradores, dado que es de suma 
importancia brindar un servicio básico de calidad. 

 
 Oficio No.174 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, en la cual menciona, 

mediante la presente me permito solicitarle nos ayude informando cuando 
se inicia con la ejecución de la obra Construcción del Sistema de 
Alcantarillado en la Cabecera Parroquial, debido que en reuniones 
mantenidas en el periodo 2023 sobre la planificación de obras de parte de 
su noble institución estaba contemplado el proyecto en mención. 
Así mismo en el sector se realizaron inspecciones por parte del Director 
de Planificación del Municipio del Cantón Naranjal, manifestando el 
proyecto a implementarse, para lo cual la ciudadanía en varias ocasiones 
nos ha solicitado información de la misma y sin tener una respuesta 
acertada que brindar, me permito hacerle la solicitud para poder 
retroalimentar a la ciudadanía Santarroseña y así mismo gestionar los 
proyectos para la Parroquia que humildemente represento. 
 

 Oficio No.175 dirigido a la Sra. Lourdes Macías, Presidenta de Comisión 
de Cultura, Social y Deporte en la cual menciona, por medio del presente 
delego a usted en calidad de Presidenta de la Comisión Cultura, Social y 
Deporte, para que pueda asistir a la reunión de socialización del 
Campeonato Inter Parroquial 2024, la cual se llevará a cabo el día martes 
09 de julio del 2024, a las 10h00 A.M en las instalaciones del Salón de la 
Ciudad, la cual fue recibida mediante OFICIO-GADMCN-ALCALDIA-
JCRG-241515-A y a su vez mantenerme informado la atención que se 
dará a la misma.  

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
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La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos:  
 

 Oficio del Sr. Cesar Torres, coordinador Centro Comunitario Santa Rosa 
de Flandes en la cual menciona, el motivo de la presente es que como 
conocedor del espíritu altruista y colaborador que tienen con la 
comunidad, le solicito muy comedidamente de la manera más humilde y 
respetuosa, se gestione la pintada de nuestra Iglesia Parroquial, la 
contracción de la Banda de Músico, Castillo y Juegos Pirotécnicos, para 
el día 30 de agosto, como es de conocimiento de la comunidad en general, 
se celebran las fiestas patronales de nuestra Patrona Santa Rosa de 
Lima. 

 
 Oficio de la Sra. Vilma Gómez, Presidenta de UBPC del recinto Recreo 

en la cual menciona, mediante la presente solicito comedidamente nos 
ayude con la colocación de dos interruptores en los dos extremos de la 
cancha polideportiva del recinto Recreo (uno en cada lado), el cual 
permitirá realizar conexiones para eventos futuros que se realicen en la 
cancha debido que se carece del mismo.  

 

 Oficio de la Sra. Jessica Molina, moradora del recinto Trapiche en la cual 
menciona, el motivo por el cual enviamos este oficio es con la finalidad de 
solicitarle de la manera más respetuosa: 3 mesas 12 sillas 1 reflector 10 
pianchas de Zinc Estos materiales me serán de mucha utilidad ya que 
tengo un emprendimiento con el cual me ayudo para los gastos de la 
Escuelita Bíblica. 

 
 Oficio de la Lcda. Rita Astudillo, coordinadora del CDI Gotitas del Saber 

en la cual menciona, por medio de la presente reciba cordiales saludos de 
alta consideración y estima, de parte de quienes representamos al CDI 
GOTITAS DEL SABER del Recinto Villanueva, nos dirigimos a usted para 
solicitarle que nos ayude con el cambio del lavador de vajillas de la cocina 
el cual ya se encuentra en muy mal estado y tiene filtraciones de agua por 
todas partes al momento de realizar el lavado de las vajillas que se utiliza 
para dar la alimentación a nuestras niñas y niños que asisten diariamente 
a nuestra unidad. 
 

 Oficio del Sr. Adonis Abad, Presidente de UBPC del recinto Cali Cando 
en la cual menciona, me dirijo respetuosamente a usted para solicitarle el 
arreglo de la lámpara que se encuentra ubicada en l paradero central de 
nuestro recinto y a su vez nos ayude con la colocación de una lámpara en 
el paradero secundario. 

 
 Oficio del Sr. Adonis Abad, Presidente de UBPC del recinto Cali Cando 

en la cual menciona, me dirijo respetuosamente a usted para solicitarle la 
respectiva gestión ante la Prefectura del Guayas para que se realice el 
lastrado y readecuación de las calles del Recinto Cali Cando ya que 
actualmente se encuentran en pésimas condiciones y se dificulta el  
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traslado de los estudiantes, agricultores y demás moradores a los 
diferentes destinos de nuestro cantón, y a su vez nos ayude con el relleno  
del terreno donde se va a realizar la construcción de una cancha de futbol 
que beneficiaría a nuestra niñez, juventud y personas adultas de nuestro 
recinto y también que se realice una inspección para el arreglo de la 
cuneta ya que en temporada invernal dichas cunetas no abastecen la cual 
se debería ampliar las tuberías de dichas cunetas. 

 
 Oficio del Sr. Adonis Abad, Presidente de UBPC del recinto Cali Cando 

en la cual menciona, me dirijo respetuosamente a usted para solicitarle se 
tome en cuenta a nuestro recinto para la construcción de una cancha de 
futbol, graderíos, baños y su respectivo alumbrado dicha obra beneficiaría 
a todos los moradores y sería de gran realce para nuestro recinto, cabe 
recalcar que ya contamos con un terreno para dicha construcción y en 
días posteriores se realizara la legalización de dicho terreno. 

 
 Oficio del Sr. Gerson Varas, moradora del recinto Villanueva en la cual 

menciona, el presente tiene la finalidad de solicitarle a Ustedes se me 
permita la autorización para hacer uso del espacio público "Cancha de 
Futbol" para realizar el campeonato Serie "C" los días sábados del mes 
próximo (fecha prevista, Sábado 03 de Agosto) Después de lo expresado 
me comprometo también a realizar la limpieza respectiva del espacio 
requerido. 

 
 Oficio de la Sra. Lourdes Macías, Presidenta de Comisión de Cultura, 

Social y Deporte en la cual menciona, con el objetivo de dar cumplimiento 
al oficio GADPSRF-AJSF. PTE. No.175, suscrito por el presidente del 
GAD Parroquial, indicando que usted sr. presidente me delega en calidad 
de presidenta de la Comisión Cultura, Social y Deporte, para que pueda 
asistir a la reunión de socialización del Campeonato Inter Parroquial 2024, 
la cual se llevó a cabo el día martes 09 de julio del 2024, a las 10h00 A.M 
en las instalaciones del Salón de la Ciudad. 
Puedo informarle que, en la reunión tratamos referente al campeonato 
Inter parroquial que se quiere realizar a partir del mes de agosto, donde 
se estipuló que cada parroquia disponga de dos equipos integrados por 
18 a 20 jugadores entre principales y suplentes, lo cuales tendrán que 
llevar un uniforme de acuerdo a su parroquia y los gastos de estos más el 
transporte estarían siendo facturados por el GAD Parroquial que 
corresponde. En el aspecto económico se deberá dar una cuota de 
inscripción de $300 para que con este dinero se pueda aumentar el premio 
para los ganadores del campeonato, cabe recalcar que el alcalde del 
cantón Naranjal da un incentivo de $4000 para sumarlo a los premios de 
este campeonato. 
Es relevante también informar que cada equipo tendrá su madrina, y se 
sumarian a los partidos dos equipos representantes de Naranjal, estos 
serían del recinto 6 de julio y La Roldós; el mismo día se realizó un sorteo 
para escoger la sede de la inauguración de campeonato, por lo que 
nuestra Parroquia Santa Rosa de Flandes fue elegida ganadora y se 
estará dando la primera fecha del partido el 11 de Agosto del 2024 en la  
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cancha deportiva de la Cabecera Parroquial. Las siguientes fechas de los 
partidos se esteran escogiendo en la siguiente reunión que se dará el 23 
de Julio del 2024, así mismo se indicará por medio de los delegados del 
municipio y concejales a cargo, cuáles serán los árbitros y el costo del 
mismo. 
En cada partido que se realice en cada una de las Parroquias se estipuló 
que siempre estaría disponible un contingente policial para resguardar la 
seguridad de todos los involucrados en este campeonato y de la 
ciudadanía. El compromiso para este campeonato de cada parroquia es 
mantener en buen estado las canchas, que implica estar podada y 
pintada, que se disponga de una mesa larga para las autoridades y 
árbitros, sillas entre otras cosas básicas. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos primero con varios y 
luego vamos a resoluciones, ahorita en varios compañeras Karla le va hacer 
mención de la actualización ahorita de la ley que ha trascurrido a partir del 21 de 
junio Karla le va a dar lectura al documento donde el cual esto va hacer 
prácticamente una socialización con ustedes y a partir de la siguiente sesión van 
hacer convocadas con 72 horas por el tema de actualización de la ley y va haber 
otro mecanismo no solamente convocatoria presencial sino en la página web o 
la página de red social y esto de aquí va hacer publicado con toda la 
documentaciones correspondientes de lo que se vaya a tratar en la sesión Karla 
le va a dar lectura. 
 
La señorita secretaria menciona, si han hecho una reforma a la Ley Orgánica de 
Participación Ciudadana y entre los puntos que han reformado esta las 
convocatorias entonces mencionan en el artículo 10 reemplazar el articulo 77 por 
el siguiente artículo 77 de la silla vacía en las sesiones de los Gobiernos 
Autónomos Descentralizados. - (...) 
Las sesiones de los gobiernos autónomos descentralizados son públicas y en 
ellas habrá una silla vacía que será ocupada por una o un representante, varias 
o varios representantes de la ciudadanía, en función de los temas que se van a 
tratar, con el propósito de participar en el debate y en la toma de decisiones 
intervendrán con voz y con voto en caso de que distintas personas intervengan 
y tengan posturas diferentes se establecerá un mecanismo para consensuar su 
voto de no lograrse el conceso en el tiempo determinado durante la sesión 
participaran con voz pero sin voto. 
Las convocatorias a las sesiones se realizarán públicamente al menos con 
setenta y dos horas de anticipación en medios de difusión, tales como su página 
web institucional y/o en las redes sociales del Gobierno Autónomo 
Descentralizado, misma que obligatoriamente deberá incluir los puntos de orden 
del día, las propuestas de ordenanzas y en general todos los documentos de 
acompañamiento necesarios para garantizar a la ciudadanía el mecanismo de 
participación de la silla vacía. 
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El derecho a la silla vacía se ejercerá sin necesidad de que exista normativa 
adicional a la presente Ley. Los Gobiernos Autónomos Descentralizados podrán 
mediante ordenanza reglamentar el ejercicio de este derecho, sin jamás 
restringir lo previsto en la Constitución y la Ley. 
La inobservancia de lo dispuesto en este artículo por parte de las autoridades, 
cuando el solicitante hubiere cumplido todos los requisitos de ley, provocará la 
nulidad de la sesión y de lo resuelto en ella, lo cual podrá ser demandado de 
conformidad con el artículo 44 de esta ley. 
En las comisiones especializadas y en el Pleno de la Asamblea Nacional se 
implementará el mecanismo de silla vacía o asambleísta por un día, para que los 
ciudadanos participen en sus sesiones, con voz y sin voto es lo que respecta a 
la reforma y menciona en las disposiciones reformatorias en la tercera que se 
reforme en el artículo 316 y 318 del Código Orgánico de Organización Territorial 
Autonomía y Descentralización reemplazar el enunciado 48 por la frase 72 está 
la reforma para el COOTAD con esta ley. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras esta de aquí fue la última 
sesión que se convocó con 48 horas dado el 21 de junio esta ley recién 
prácticamente Karla tuvo una socialización la semana anterior y le dieron a 
conocer el mecanismo de esto de aquí para nosotros es nuevo bueno 
simplemente hay dos cosas que adoptar el cambio de la convocatoria y la 
publicación el resto es el mismo mecanismo la silla vacía todos los presidentes 
de las unidades básicas y la ciudadanía lo saben tienen que solicitarlo no de un 
día para otro sino hay mecanismos hay una forma de hacerlo llegar para poder 
utilizar la silla vacía no es que hoy vengo y quiero tener voz y voto es un 
mecanismo de como poder llegar y como poder hacer esto de aquí también sería 
bueno que participación ciudadana no solamente se enfoque en dar reforma sino 
también en dar capacitaciones para que la gente conozca como es porque puede 
haber malinterpretaciones de los ciudadanos esto de aquí sería bueno ojala que 
Dios mediante haya una reunión y poder esto consensuarlo y debatirlo porque 
no es solamente de analizarlo sino de debatirlo sobre este tema, bueno 
compañeras estamos en varios alguna de ustedes que quiere hacer uso de la 
palabra está en todo su pleno derecho sino para pasar a resoluciones. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, talvez podríamos tratar el tema de la reunión 
de deporte o la dejamos para resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, como estamos en varios es muy importante topar 
este tema ahorita en estos tiempos como vive nuestro país y nuestro cantón muy 
prudente en el tema de las convocatorias masivas como ustedes saben nuestra 
parroquia está viviendo momentos difíciles de seguridad en otros tiempos 
nosotros el deporte lo veíamos con muy buenos ojos con buena apertura, visión 
porque salimos de la rutina de lo que nos enfocamos no solamente de obras y 
resolver problemas de los ciudadanos sino también de crear oportunidades y 
plazas de trabajo porque también el deporte trae plaza de trabajo pero viendo  
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primero el tema de seguridad y segundo el tema monetario porque menciona 
que es una inscripción por equipo de $300 y solicitando a los equipos otros años 
no habido eso de las inscripciones si se pagaba el arbitraje y el tema de 
movilización que se daba cuando eran lugares distantes, pero ahora compañeras 
esto de aquí sería prudente de poderlo tratar en una reunión interna para poderlo 
nosotros consensuar lo menciono ahorita porque la compañera muy 
comedidamente acorde a la delegación realizada presento su informe por eso lo 
puse para toparlo en varios y gracias por haber acudido y haber presentado tu 
informe basado en lo que se dio en la reunión y primera vez en la historia que se 
está dando en Santa Rosa para ser sede esta tentativa la situación, pero vamos  
analizar en una reunión interna de nosotros que no solo estemos convocado la 
comisión sino todo el GAD Parroquial con las compañeras para poderlo analizar, 
alguna de ustedes compañeras. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, solamente que una señora a la entrada de 
Recreo me dijo que por favor le avise que allí en la entrada de Recreo no hay luz 
esta todo eso oscurísimo yo le dije que Marcos está coordinando con los 
presidentes y que si algún presidente por cualquier cosa no ha coordinado con 
él es otra cosa pero yo tengo entendido que llamo a todos los presidentes para 
que estén al tanto las gestiones que se están haciendo con la empresa eléctrica 
si ya de ahí no se puede se dirige a la junta o a las personas que están a cargo 
yo le explique eso porque me dijo hasta que hora yo le dije eso ya es algo que 
tiene que manejarlo con la presidenta porque tengo entendido que Marcos ha 
estado al tanto incluso también ha estado con el presidente de Cali Cando eso 
ya depende también de los que están a cargo de cada pueblo eso me dijo que 
te comunique igual a ti. 
 
El señor presidente menciona, listo compañera. 
 
RESOLUCIONES: 
 

➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos el oficio de don Cesar Torres 
donde el cual como ustedes escucharon compañeras en mi informe ya 
habíamos comenzado la coordinación con Comisaria Rural de pintar la 
iglesia de aquí de la Cabecera Parroquial donde el cual por el tema de 
seguridad se suspendió los trabajos hasta poder retomar Dios mediante 
ya la próxima semana ayer me puse en contacto con el Comisario sobre 
este tema Dios mediante a partir de la próxima semana ya se culminaría 
lo que es el pintado de la iglesia en coordinación con Comisaria Rural 
como gracias a Dios está volviendo a la normalidad aquí la Cabecera 
Parroquial y el tema de esto de la banda de música y castillo ya nos 
pusimos en contacto con Municipio don Cesar también fue a Municipio ya 
hablo y ya está coordinando directamente sobre este tema con el 
departamento de turismo de Naranjal como yo le dije que el haga la 
gestión sino a ver como nosotros podríamos ayudarle y él dijo que ya 
había hablado sobre este tema hay que ver qué pasa con el tema 
suscitado de seguridad si continúan con el plan o no pero bueno esto de 
aquí para conocimiento se ha coordinado casi un 90% de todo lo  
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solicitado, no es para resolución sino para conocimiento que esto ya casi 
un 90% está resuelto. 

 
➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Presidenta del 

recinto El Recreo donde el cual solicita que se coloque dos interruptores 
en la cancha polideportiva una de cada lado aquí hay un problema el 
electricista estuvo trabajando tres días allá arreglando las luces del 
parque, reflectores y no ingreso el oficio a tiempo ya el electricista salió 
habría que esto coordinarlo para el próximo mes ya que podamos pagarle 
a don Nain algunas facturas que tenemos pendiente y poder realizar la 
solicitud no es mucho pero debió aprovechar cuando el electricista estaba 
allá optado pedido aprovechar que estaba allá, porque ahora don Nain por 
movilizarse con su carro nos va a cobrar por movilización y todo es otro 
gasto pudieron haber aprovechado ese momento, bueno compañeras 
para resolución en el próximo mes poder coordinar con el electricista para 
poder realizar estos trabajos que solicita la presidenta del recinto el 
Recreo de dos interruptores en la cancha polideportiva. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con las palabras del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Sra. Jessica 
Molina Chamba, moradora del recinto San Agustín donde el cual 
menciona que está realizando un emprendimiento en su sector donde el 
cual nos solicita 3 mesas, 12 sillas, 1 reflector, 1 plancha de zinc para su 
conocimiento compañeras la señora preliminarmente me había llamado 
por medio de la Sra. Silvia Jaramillo pero en la llamada me menciono que 
solicitaban que se coloque un reflector en el sector porque estaba 
inseguro y que ellos tienen un emprendimiento de los niños que asisten  
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de la iglesia y esta oscuro pero no me habían mencionado de la mesa, 
silla y la plancha de zinc en la llamada solo me mencionaron el reflector 
que le dije que si podía ser viable porque es una área donde se reúnen 
los niños, eso es lo que me había mencionado en la llamada telefónica y 
yo le dije que lo haga por escrito, bueno compañeras para resolver 
nosotros como GAD podemos otorgar la colocación de un reflector y el 
tema de las otras cosas que solicita pasarlo al departamento de Gestión 
Social del Municipio del cantón Naranjal a ver si es que ellos están en la 
posibilidad como Municipio de poderle brindar esta ayuda para el 
emprendimiento de la señora. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con las palabras del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con las palabras del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio del Presidente de 
la Unidad Básica del recinto Cali Cando donde el cual solicita que se 
realice el arreglo de la lámpara que se encuentra ubicado en el paradero 
central del recinto y donde el cual solicita que se realice la colocación de 
una nueva lámpara en el paradero secundario que está en la parte de al 
frente del sector donde el cual hace aproximadamente tres años nosotros 
hicimos colocar una lámpara en ese paradero y bueno ya sería por el 
tiempo ha dejado de funcionar esa lámpara, fue CNEL y dijeron que a 
ellos no les corresponde realizar el mantenimiento porque se encuentra 
en tubo, ese tubo según mencionaba la compañera Jessica que cuando 
ella fue presidenta de la comunidad hizo colocar los dos tubos tanto como 
del lado derecho como izquierdo y nosotros en el año 2019 o 2020 hicimos 
colocar una lámpara del lado de acá para resolver compañeras hay que 
analizar la factibidad de la colocación de una segunda lámpara y enviar el 
electricista para el debido mantenimiento de la lámpara existente que fue 
colocada por el GAD Parroquial. 
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con el señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio del Presidente de 
la Unidad Básica del recinto Cali Cando donde el cual nos solicita que se 
realice las respectivas gestiones ante la Prefectura del Guayas para que 
se realice el lastrado y readecuación de las calles del recinto Cali Cando 
ya que actualmente se encuentra en pésimas condiciones y dificulta el 
traslado de los estudiantes, agricultores y demás moradores de los 
diferentes destinos hacia el cantón, donde el cual nos solicita también el 
relleno donde se realizara a futuro la construcción de una cancha de futbol 
que beneficiara a los niños y jóvenes de este sector y también pide que 
se gestione la limpieza de la cuneta y la gestión de cambio de los tubos 
que se encuentra de desfogue de agua en la cuneta del recinto Cali 
Cando, donde el cual Jessica una pregunta el ingreso este oficio al 
Municipio. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, sí.  
 
El señor presidente menciona, entonces compañeras para nosotros 
resolver realizar las gestiones ante la Prefectura del Guayas y así mismo 
como GAD Parroquial adjuntar una gestión correspondiente adicional al 
Municipio del cantón Naranjal para realizar estos trabajos que solicita de 
mantenimiento el Presidente de la Unidad Básica donde el cual también 
solicita que se realice el relleno del área donde a futuro se construirá una 
cancha de futbol, bueno no es una cancha de futbol, bueno resolvamos 
primero esta realizar las gestiones donde el menciona la Prefectura del 
Guayas y el Municipio del cantón Naranjal para que se realice el 
mantenimiento de las calles, la cuneta y el área verde en mención. 
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo mencionado por el 
señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 

 
➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos otro oficio del Presidente de 

la Unidad Básica del recinto Cali Cando donde el cual solicita muy 
respetuosamente se tome en cuenta a nuestro recinto para la 
construcción de una cancha de futbol graderíos, baños y alumbrado de 
dicha cancha, bueno donde el cual compañeras le hago mención que en 
una de las propuesta de campañas que está en esa área construir una 
cancha de fulbito porque no entra una cancha de futbol allí es pequeña el 
área donde el cual se había mencionado que se la va hacer de tierra pero 
contemplando como le he indicado no solamente a la compañera Jessica 
también a ellos en presupuesto venideros, realizar el relleno, muro de 
confinamiento, su respectivo alumbrado va a llevar un valor considerable, 
bueno realizar un graderío no lo creo que se pueda contemplar nosotros 
como GAD se nos saldría de las manos porque construir un graderío esta 
entre $15.000, $18.000, $20.000 aproximadamente dependiendo como se 
lo quiera realizar lo que si se podría considerar a futuro en presupuesto 
venidero muro de confinamiento, rellenamiento, arcos, césped, postes 
con reflectores en una fase y a futuro en otra fase se puede contemplar 
baños, camerinos eso viendo el presupuesto como ustedes han visto 
nuestro presupuesto ha ido mermando no aumentando, compañeras para 
resolver tenerlo en consideración para presupuestos venideros para 
nosotros poderlo contemplar y planificar tener en consideración al recinto 
Cali Cando para realizar esta obra a futuro. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con el señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con lo mencionado por el 
señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Coordinadora 
del CDI Gotitas del Saber del recinto Villanueva donde el cual nos solicita 
se realice el cambio del lavadero donde se realiza el lavado de los 
utensilios, de la vajilla de los niños que utilizan diariamente ese día que 
fui hacer un recorrido toda la semana aunque sea voy una vez por ahí me 
supo mencionar sobre las filtraciones pensábamos que eran las tuberías 
de desagüe mande a una persona que realice el cambio de todo lo que 
es el sistema de gafitería no ha sido el sistema de gafiteria sino el lavadero 
donde el cual le dije que lo haga por escrito para nosotros poder resolver 
y realizar el cambio de este lavadero donde el cual compañeras para 
resolver realizar las cotizaciones correspondientes y el maestro que vaya 
a realizar el cambio de este lavadero lo más pronto posible porque todos 
los días tienen problema de desfogue de agua. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con las palabras del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
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La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

➢ El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio del Sr. Gerson 
Varas Vera donde el cual nos solicita el permiso del uso de la cancha de 
futbol del recinto Villanueva para organizar el campeonato Serie C donde 
el cual tiene previsto organizarlo y dar inicio sábado 03 de agosto del 
presente año donde el cual el señor se puso en contacto conmigo vía 
telefónica donde le supe mencionar que tenía que hacerlo por escrito aquí 
al GAD hacer los trámites correspondientes ante los entes competentes y 
a su vez le realice una recomendación y una observación que si está 
seguro de organizar un campeonato viendo la inseguridad que vive 
nuestro recinto, nuestro cantón y nuestra parroquia y que si está seguro 
de ser responsable de organizar un campeonato en estos tiempos y que 
él tiene que sacar todos los permisos correspondientes para poderlo 
ejecutar y la responsabilidad del caso donde el cual dijo que iba hacer 
todos los trámites correspondientes y que él iba a solicitar el permiso y 
donde el cual compañeras él ya lo ha hecho llegar el oficio por correo 
electrónico porque veo que es escaneado y que nosotros otorguemos el 
permiso de la cancha donde el cual compañeras antes de pasarlo a 
resolución le hago mención del tema la cancha aún no se encuentra en 
óptimas condiciones hay espacios que falta de cubrir césped justo el día 
de ayer se terminó de sacar maleza, de rozar la cancha y fumigar a los 
alrededores, el día de hoy están realizando la limpieza pero vemos que 
falta espacio de cubrir de césped no solo Gerson sino muchos muchachos 
ya quieren utilizar la cancha yo les dije que si ellos desean que lo hagan 
por escrito donde el cual queda a nuestro criterio compañeras de brindarle 
el permiso para el uso de esta cancha ya la cancha está en un 80% 
cubierta de césped hay ciertos márgenes que todavía no ha crecido 
césped porque tantas ocupaciones que tenemos no se le ha brindado el 
reguio correspondiente por ahí me ha estado ayudando Orlin y otros 
muchachos más pero como he estado viendo la cancha está un poco seca 
la tierra y no se ha realizado el reguio correspondiente para resolver 
compañeras otorgarle el permiso al Sr. Gerson Gabriel Varas Vera que 
solicita el permiso de esta cancha si están de acuerdo. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, si estoy de acuerdo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, me hizo pensar lo del césped porque si 
utilizan la cancha igual el uso constante, sí.  
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo que se le seda el préstamo 
de la cancha, pero de la misma manera que tenga el su debido compromiso y 
como GAD Parroquial no tener ninguna responsabilidad en cuanto a la seguridad 
como ahora estamos viviendo y si el realiza su campeonato pues netamente es 
la responsabilidad de él, en mi caso se le está cediendo el permiso de la cancha. 
 
La señorita secretaria menciona, adicional al permiso tiene que ser el 
mantenimiento porque en anteriores campeonatos cuando se ha dado siempre 
llega la polémica de la gente de que sí que la cancha no está arreglada y todo 
es por el bendito campeonato que siempre empieza por la Serie C. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, estoy de acuerdo que se le facilite el espacio 
público, el bien público siempre y cuando se firme un acta de compromiso que le 
den un mantenimiento semanal tanto de riego como de limpieza es la única 
manera que la cancha se encuentre en condiciones y como dijo la compañera y 
el señor presidente que él sea el único responsable de lo que pase mientras dure 
ese campeonato. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, acogiéndome también a las palabras de las 
compañeras como lo manifesté que el haga los trámites correspondientes 
legales y que sea el responsable de la organización como se lo mencione en la 
llamada telefónica que va hacer el único responsable de lo que suceda dentro 
del rectángulo de la cancha y así mismo verdad lo que dijo Tania y Yohana sobre 
el tema del mantenimiento hacerle énfasis uno el permiso uno y una acta de 
responsabilidad otro y que haya una cláusula que al incumplirla se le revocara el 
permiso del uso de la cancha. 
 
La señorita secretaria menciona, no en el permiso tiene que haber la cláusula de 
la revocatoria y por cual es el motivo sino van a decir yo tengo el permiso, pero 
en realidad abajo estar estipulado ahí mismo. 
 
El señor presidente menciona, correcto sería bueno contemplarlo y que él sea 
consciente del compromiso que va adquirir porque en realidad la cancha mínimo 
necesita que la riegue dos veces a la semana ahorita es verdad el césped esta 
creciendo bonito ha cubierto las áreas que no se pensaba que iba a cubrir, pero 
al ver uso. 
 
La señorita secretaria menciona, más que todo porque se da un mantenimiento 
donde se compran líquidos, donde va personal entonces para dar ese 
mantenimiento o hacer que tenga un proceso de crecimiento ese césped para 
hacer un campeonato donde sabemos que siempre se daña donde hay 
organizadores que se lucran adicional a eso y adicional a eso siempre en los  
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anteriores campeonatos echan la culpa a ustedes y así mismo como echan la 
culpa y van atender haciendo mingas y todos esos costos o gastos incurre el 
GAD cuando en realidad es algo que se están lucrando unos organizadores. 
 
El señor presidente menciona, porque les comento compañeras es verdad 
personal de Comisaria Rural me mando cinco personas y dos que lleve yo total 
son siete personas es verdad no se gasta en pagarle a las cinco personas, pero 
si hay un gasto indirecto porque les brindamos el almuerzo y el agua, bueno es 
verdad hay que hacer énfasis en esto de aquí ya se le aprobó entonces el 
permiso lo que habría que hacer Karla convocarlo que el venga aquí ha dejado 
el número telefónico antes de hacer el acta mencionarle todo lo que hemos dicho 
si el esta de acuerdo o no y que así mismo estará estipulado la revocatoria del 
permiso sea como sea que este el campeonato. 
 
Bueno compañeras sin nada más que resolver siendo las diez horas con treinta 
y dos minutos doy por cerrada la sesión ordinaria del día de hoy viernes 19 de 
julio del 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia 
del Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


